

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

1 ОКТ. 1970

г. Москва

Газета №

УСПЕХИ МОЛОДЫХ

В ТРУППУ Театра имени Моссовета недавно приняты выпускники Школы-студии имени Вл. И. Немировича - Данченко Нелли Пшенная и Олег Щетинин. Молодым актерам поручено несколько больших ролей.

Так, в спектакле «Была весна шестнадцатого года» Пшенная сыграла Лизу, Щетинин работает над образом главного героя пьесы, сына генерала Брусилова Алексея. Эту роль дебютант будет играть по очереди с первым исполните-

лем — В. Бероевым. Кроме того, Нелли Пшенная вместе с Р. Пляттом, В. Марецкой, Л. Орловой и другими мастерами выступает в роли Ведущей в спектакле-концерте, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.